Valészinliségszamitds vizsgadolgozat
Miszaki informatika szak
2010. md&jus 28.

NEV: NEPTUN:

KURZUS: GYAKORLATVEZETO:

1. A 32 lapos magyar kértyacsomagbdl kihtizunk hat lapot. Mennyi annak a
val6szinfisége, hogy e hat lap kozott mind a négy szin eléfordul?

2. A boltban arult izzék 1%-a hibds. Ha vesziink 100 darabot, akkor hény
darab lesz benne rossz a legnagyobb valészintiséggel, és mekkora ez a
val6szintiség?

3. Az X val6szinliségi véltozé stirtiségfiiggvénye

(@) = 272 ha0<z<1
X\ = 2 hal<z<2

egyébként pedig fx(z) = 0. Mennyi EX?

4. Szdmolja ki az fx(z) =1, z € [0,1] és az fy(y) = %y, y € [2,3] stirfi-
ségfiiggvények konvolicids siirliségfiiggvényét, fx iy (t)-t! (Tehat X és Y
fiiggetlenek!)

5. Legyen az X,Y egyiittes stirliségfiiggvénye fxy (z,y) = A- (v +y + xy),
ha0 <z <1és0<y< 1 (Kilénben fxy (z,y) =0.) Adja meg A-t és
szamolja ki az E (Y | X)) regressziot!

6. Mit tesziink fel a mintakrél kétmintds t-prébdndl? Mi a nullhipotézis? Mi
a probastatsztika?
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NEV: NEPTUN:

KURZUS: GYAKORLATVEZETO:

1. A 52 lapos francia kdrtyacsomagbdl kihizunk tiz lapot. Mennyi annak a
val6szinfisége, hogy e tiz lap kozott mind a négy szin eléfordul?

2. A boltban arult izzék 3%-a hibds. Ha vesziink 50 darabot, akkor hény
darab lesz benne rossz a legnagyobb valészintiséggel, és mekkora ez a
val6szintiség?

3. Az X val6szinliségi véltozé stirtiségfiiggvénye

(@) = 272 ha0<z<1
X\ = 2 hal<z<2

egyébkeént pedig fx(z) = 0. Szémolja ki a P (1 < X < 2) valészintiséget!

4. Szémolja ki az fx(z) =1, = € [2,3] ¢és az fy(y) = %y, y € [2,3] stiri-
ségfiiggvények konvolicids stirliségfiiggvényét, fx iy (t)-t! (Tehat X és Y
fiiggetlenek!)

5. Legyen az X,Y egyiittes sliriségfiiggveénye fxy (z,y) = A-(z + 2y + xy),
ha 0 <z <1és0<y<1 (Kilénben fxy (z,y) =0.) Adja meg A-t és
szamolja ki az E (X | Y') regressziot!

6. Mit tesziink fel a mintdkrdl az F-prébdndl? Mi a nullhipotézis? Mi a
probastatisztika?



